

*opće nezadovoljstvo su stvari koje vaš život čine lošijim i manje kvalitetnim*

# Sve vam "ravno do mora"

tost, učestalo mokrenje, oslabljena seksualna želja, šum u ušima, osjećaj ošamućenosti, trnci u nogama i rukama, drhtanje ruku...

Nanine kapljice za dan i noć su mikstura koja garantovano pomaže kod svih naborjanih simptoma ali i kod nekih drugih poremećenih psihofizičkih stanja: histerije, stresa, nervnih uzbuđenja svih vrsta, vrtoglavice, padavice, hipohondrije, nervoze, neuroze srca koje su praćene strahom - jakim lupanjem srca, bolesti srca, srčanih palpitacija, angine pectoris, grčeva oko srca, nervoze želuca i grčeva crijeva.

## Strah – uzrok bolesti

- Nanine kapljice posebno preporučujemo kod strahova. Pored upalnih stanja od kojih najčešće nastaju teške bolesti, možemo reći da je rame uz rame sa njima kao uzrok većine bolesti upravo STRAH – kaže Velić i pojašnjava:

- Psihički poremećaji nastali zbog straha kao što su neizvjesnost, zlovolja, mržnja, očaj ili nesigurnosti stvaraju temeljite promjene u ličnosti čovjeka što ga može učiniti jadnim i nesretnim. Ta stanja vremenom prerastaju u tjelesnu bolest. Nanine kapljice su upravo

zbog toga učinkovite jer uklanjaju i psihičke i tjelesne simptome!

Još je podugačak spisak simptoma i bolesti gdje Nanine kapljice pokazuju svoju djelotvornost. Fitoterapeut Esad Velić ih nabravlja, kaže, samo iz razloga da bi nekome pomogao. Nekada ljudi godinama žive s njima ni ne sluteći da su bolesni i da za njihovu bolest postoji lijek. Nose to sa sobom, misle da je dio njihove ličnosti i karaktera i jako su nesretni.

- Nanine kapljice pomoći će i onima koji gube glavu u panici, kriznim događajima i ekstremnim situacijama (nesreće - elementarne nepogode), kod noćnih mora, pretjeranih emocija, osobama koje su sklone suicidalnim mislima. U ovoj skupini su i osobe koje gube kontrolu nad samim sobom. Pomažu i osobama koje stalno vode pretjeranu brigu za djecu i strahuju od najgoreg. Naprimjer, dijete malo zakasni iz škole a oni već postaju nervozni i misle da se djetetu desilo nešto najgore. Sva ova stanja prekomjerne brige dovode do iscrpljenosti, slabosti organizma, a na kraju i teških tjelesnih oboljenja – pojašnjava Velić i poručuje:

- Ukažite povjerenje Naninoj kapljici koja zasig-

## Šta još možete dobiti u Herbi?

Iz Herbine palate proizvoda poznate kao Nanin programa možete poručiti: Nanin sirup za plućne bolesti - bronhitis i bronhijalnu astmu, Naninu kapljicu za dijabetes, Nanine kapi za jačanje imuniteta, Nanine kapi za bakterijske infekcije i kamenac u bubrezima i mokraćnoj bešici, Nanine kapi za disajne puteve i pluća, Nanina kapljica za urinarni trakt-prostata, Nanina kapljica za žene, Nanina krema za kožu, Antireuma losion itd.



urno daje unutarnji mir, osjećaj sigurnosti, vraća pozitivne misli, radost, pouzdanje, sposobnost opuštanja, hrabrost i sve ono što

je čovjeku potrebno da lakše ispuni svoje svakodnevne zadatke. Ukratko, budite sretni i živite punim plućima.

**A. H.**



## SOD "HERBA"

Adresa: Nađilpe br. 3, Sarajevo

– biljni preparati prepoznatljive kvalitete

Kod nas možete nabaviti proizvode na bazi ljekovitog bilja (ulja, losione, tinkture, kreme, čajevе i čajne mješavine) za oboljenja: respiratornih i probavnih organa, krvožilnog sistema, urinarnog trakta, bolesti kože i bolesti kostiju....  Za savjete nazovite nas, besplatni su. Dolazimo i na kućnu adresu!  Vršimo i dostavu preparata. Na području Kantona Sarajevo besplatna kućna dostava, van Kantona Sarajevo dostava pouzećem

Sve naše preparate kontrolirše Federalni zavod za poljoprivredu

Narudžbe telefonom **061/297-245 i 066/ 025-472**

[www.herba.ba](http://www.herba.ba)

Herbine preparate možete kupiti i u Biljnoj apoteci "Vita San", Čumurija 6, Sarajevo